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YBaxaemas Omnbra! Ecnu KpaliHss IJIOTh Y3Kas U OyIMHHAS («X000TOK»), TO BPS[ JIX TaKOM (GUMO3
pas3pemuTcs caM, T. €. IoTpebyeTcs XUpypruieckoe BMeNIaTeIbCcTBO. Ecu mpobeMa 3aKodaeTcs
B HAIM4YWU CHHEXUH (TOHKUX CpallleHHU MeXXy FOJI0BKOU ITOJI0BOT0 YIeHa U KpalHeu IJI0ThI0), TO OH
MOXKET Pa3pelInThCss KOHCEPBATUBHO. B TakoM cirydyae He00XOIUMO eKeqHEeBHO [ejlaTh TeIljbe
BAHHOYKHU C MapraHI[OBKOM c1a00-p0o30BOro IIBeTa, UJIU IIPOCTO BO BPEMS KYIIaHUS eKeIHEBHO,
HECKOJIbKO OTTSATHBAs KPauHIOW IJIOTh K3aA4u (He HaCUllbHO! He ¢popcupys!), T. e. moMoraThb
OTKpBIBAHHUIO I'OJIOBKH. BCce BONIPOCH MOKHO Pa3pelinuTh TOIHKO Ha 0YHOU KOHCYIbTalluu. Yoauu!



